

白马涧

曹杨第二中学附属学校
四(6)中队 张信琰 指导老师:吴晓倩

冬日暖阳的一天,经过两小时的路程,我和爸爸来到了苏州的白马涧。

一走进园区,两匹雄伟的飞马就映入眼帘,它们张开翅膀,好似守护道路的勇士。往前走是一条细长的水滨步道,步道上方吊顶悬挂着成百上千的风铃,“呼”一阵风吹过,它们好像一个个小精灵,随风唱起欢乐的歌谣。

沿着小路往前走,忽然,“哗——哗——”的声音传入耳中,云谷飞瀑好似一条银色的巨龙,倾泻下来,撞击在岩石上,形成一片白茫茫的水浪,溅起许多银白色的水柱,在空中被风吹成一朵朵“礼花”,顺着岩石汇入龙池中。我顺着河水的流动,慢慢地转过头,一片波光潋滟的湖,吸引了我的注意,好似新泡的绿茶,绿得如翠,亮得如玉,沁人心脾。一阵微风吹来,荡起层层涟漪,好像铺满钻石的地毡。碧波荡漾的龙池让我感到鲜有的舒适恬静,仿佛置身于世外桃源。

我们沿着十里木栈往前走,正陶醉于它的美丽时,一股似有若无的暗香沁入鼻中,随着香味往前走,看到了一大片梅林,有的还是花骨朵儿,好似一个个小灯笼挂在枝头;有的含苞待放,好似害羞的小女孩透出一点点的红;有的已经迎风绽放,露出粉红色、嫩黄色的花蕊。阵阵暗香飘来,不禁让我想到学过的“遥知不是雪,为有暗香来”。我忽然觉得自己就是一朵梅花,穿着粉红的衣服,一阵风吹来,我随风飘摇,不光是我一朵,一大片的梅花都在摇摆,风停了,我停止摆动,小鸟飞来告诉我飞行的快乐,螳螂跳来告诉我胜利的快感。

白马涧山清水秀,一步一景,不愧有“江南九寨”的名号。希望你也能来欣赏这美丽的景色。

贴窗花

上海金洲小学 五(1)中队 蔡秋语
指导老师:张静

今天是腊月二十三,是传统的小年,也是贴窗花的日子。

外婆和我来到窗前。外婆微微一笑,慢悠悠地说:“贴窗花也是一门学问啊!这其中的妙处,你慢慢体会吧。”说着,只见她拿起美工刀,先轻轻掀起旧窗花的一角,慢慢揭下整个旧窗花,再喷点酒精,用抹布擦掉胶渍,整片玻璃光亮如新。她又眯缝着眼,慢慢撕开新窗花后的胶贴的一半,在玻璃上对准好高低,调整好左右,再摁住窗花的顶部,小心翼翼地撕掉另一半胶贴,最后由摁住的那一点向四周捋平。那动作,小心翼翼地像呵护珍宝似的,生怕弄乱了。新贴的窗花在明亮的窗户上熠熠生辉,好看极了。

一开始,我不以为然,不过是贴窗花而已,至于这么认真吗?我撇撇嘴,就开始贴窗花。我一股脑把旧窗花扯了下来,结果窗上全是断掉的小纸碎,喷了酒精也擦不掉,我干脆不擦了。接着,我一下子撕开了新窗花后的胶贴,“啪”一下全贴了上去。结果,我的窗花下半段皱起来了不说,站远点看还是歪的,再和外婆的一比,简直是一个天上一个地下,明亮的玻璃窗也仿佛失去了光华。外婆失望地摇了摇头,又递给我一张新窗花。

我回想一下外婆的动作,就能知道她为什么贴得这般漂亮。我撕旧窗花时是一下子扯下来的,而外婆是慢慢掀起来的;我贴窗花时是撕下胶贴就贴上的,而外婆是先掀起一半胶贴定位好高低左右,按住最高点的同时小心翼翼地撕掉胶贴,同时捋平窗花。于是,我一边回想一边贴,终于贴成了一个不错的窗花。

这时,我想起爸爸说的一句话:人生就是学习的过程,要不断观察世界,发现世界。

紧张的抢椅子大战

上海民办华曜宝山实验学校
四(4)中队 李沐宸 指导老师:蔡莹

“我的,我的!”“明明是我的椅子!”“耶,抢到了!”这些声音一浪高过一浪,原来是我们在玩抢椅子游戏呢!快快随我去看一看吧!

那是三年级联欢会的时候,老师向我们介绍了游戏规则:五人一组,四把椅子,播放音乐停止时大家同时去抢椅子坐,没有抢坐到椅子者出局。后面椅子递减,抢坐到最后一把椅子的人获胜。

游戏开始,只见选手们个个兴奋不已,音乐开始,大家紧张地绕着圈,眼睛紧紧地盯着椅子。忽然,音乐停了,大家对椅子发起了“进攻”。只见小豪坐在小骅身上了,小骅一移屁股,小豪腰一闪,差点就坐在了地上。可是小豪突然一跃而起,反而让得意的小骅坐在了地上,小豪连滚带爬地坐到了椅子上,就这样,小骅出局了。我心想:这游戏还真惊险,我一定要打起十二分精神,不能让别人钻了空子,要小心!

终于,我上场了,我也长了一个心眼儿:我离椅子近时,尽量走得慢一点。反之,一路小跑跑过去。这时,音乐停了,我像一条鱼似的迅速滑上了椅子,双手紧紧抓住椅子背,生怕有人把我挤走。最后,我凭着这个小秘诀居然坚持到最后,得了第一名!

此时的我又蹦又跳,像只猴子。我得意地想:就连做游戏都要集中精力,打起精神,才能百战百胜啊!游戏结束了,可我还沉浸在欢乐之中。

